

公安部:十八大以来已有1395.4万无户口人员落户

新华社消息 记者23日从公安部获悉,党的十八大以来,我国累计已有1395.4万无户口人员解决了落户问题,无户口人员参与社会事务、享受基本

公共服务的权利进一步得到保障。

2014年,国务院印发《关于进一步推进户籍制度改革的意见》,此后又陆续推出《居住证暂行条例》

和《关于解决无户口人员登记户口问题的意见》等,户籍制度改革进入全面实施阶段。

统计显示,截至2016年,全国户籍人口城镇化

率已达41.2%。城乡统一的户口登记制度全面建立,户口迁移政策普遍放宽,与居住年限等条件相挂钩的基本公共服务提供机制基本建立,农业转移人口

市民化面临的制度性难题正在逐步破解。

公安部治安局有关负责人表示,下一步,公安部将指导各地进一步抓好户籍制度改革和居住证制度

的落实;今年7月要在全国各地全面实施身份证异地受理制度;同时,力争在2至3年内彻底解决无户口人员落户问题。

(白阳)

拆迁人员被追责 刘亚楼旧居将原址重建

《法制晚报》消息 据国家文物局网站消息,国家文物局3月23日发布关于黑龙江省哈尔滨市双城区刘亚楼旧居等7处不可移动文物遭拆除案调查处理情况的通报。通报指出,该案涉案人员被依法追责。犯罪嫌疑人常某已被双城区公安局逮捕,正在按法定程序办理。

通报介绍,黑龙江省哈尔滨市双城区刘亚楼旧居、东北民主联军前线指挥部卫生所旧址、东北民主联军前线指挥部警卫连旧址、东北民主联军独立团旧址、东北民主联军双城独立团炊事班旧址、东北民主联军独立团通信班旧址、陈家银铺旧址等7处建筑均为双城区人民政府在第三次全国不可移动文物普查中登记的不可移动文物,其中6处属东北民主联军抗战旧址,意义重大。

通报表示,黑龙江省政府、省文物局依法对案件进行了查处,涉案人员被追责。

犯罪嫌疑人常某已被双城区公安局逮捕。责令双城区区长毛某公开道歉;责令双城区政府向哈尔滨市政府作出书面检查。做好被毁文物建筑的恢复重建工作。

双城区委宣传部负责人接受记者采访时表示,双城区政府决定对“双城刘亚楼旧居”等7处被人为破坏的文物实施原址重建。(温如军)



春耕时节

3月23日,江西省南昌市新建区象山镇的农民在水稻田里劳作。3月上旬以来,江西各地迎来了多轮降雨,各地农民抢抓时机进行春耕春播,农田里一派繁忙景象。

摄影/新华社记者 彭昭之

中铁总全面排查“奥凯问题电缆”

新华社消息 记者24日从中国铁路总公司获悉,针对近日曝光的“奥凯问题电缆”一事,铁路部门展开全面排查,相关铁路企业已对奥凯公司提供的电缆实施更换。

中铁总有关部门负责

人表示,铁路部门对“问题电缆”一事高度重视,迅速组织专门力量,对铁路在建工程项目中施工单位采用奥凯电缆的情况进行全面排查。目前,有关铁路企业已对宝兰、西成、渝黔、兰渝等铁路项

目中奥凯公司提供的电缆实施更换。

该负责人表示,铁路部门决不容忍任何安全隐患,确保铁路运输安全。对于问题电缆,铁路部门将依法查处,依法维权。

(樊曦)

北京:禁止中介机构参与炒房

新华社消息 记者23日从北京市住建委获悉,该部门召集链家、我爱我家、麦田、华熙、存房、金色时光、爱屋吉屋等北京市十家中介机构负责人,进行集体约谈,主旨在于规范中介机构的

行为,落实正在实施的楼市调控新政。北京市住建委相关负责人明确要求,十家中介机构不得参与炒房,包括炒作天价房、学区房等;禁止囤积房源,哄抬房屋价格;不得发布虚假房源

和虚假价格。另外,也不能违规设立资金池,参与首付贷等违规金融行为。对于中介机构的任何房屋炒作行为,北京市住建委将逢“炒”必“办”,发现一起,查办一起,绝不姑息。

受贿2300万 济南原市长杨鲁豫当庭认罪

● 反腐进行时——

新华社消息 河南省平顶山市中级人民法院23日一审公开开庭审理了山东省济南市原市长杨鲁豫受贿一案。

平顶山市人民检察院指控:2004年至2016年,被告人杨鲁豫利用担任中共济南市委副书记、济南市人民政府副市长、市长、中共泰安市委书记的职务便利,为相关单位和个人在企业项目推

进、房地产开发、土地手续办理、职务调整等事项上提供帮助,直接或通过其亲属非法收受相关单位和个人财物共计折合人民币2327.8228万元,应当以受贿罪追究杨鲁豫的刑事责任。

庭审中,检察机关出示了相关证据,被告人杨鲁豫及其辩护人进行了质证,控辩双方充分发表了意见,杨鲁豫进行了最后陈述,当庭表示认罪、悔罪。庭审结束后法庭宣布休庭,择期宣判。

南医大一学生校园持刀行凶致2死

《北京青年报》消息 22日,南方医科大学发生一起恶性伤害事件。该校2013级学生刘某在学生公寓持刀行凶,导致两名学生死亡。目前嫌疑人刘某已被警方刑拘,案件仍在进一步调查中。

24日,南方医科大学发布通报称,3月22日21时20分左右,该校高层学生公寓发生一起恶性伤害事件。2013级学生刘某持刀行凶,两名同学在阻止过程中受到伤害,其中一名伤者陈某(21岁)经现场医护人员抢救无效死亡,另一名伤者梁某(21岁)送医院抢救,经南方医院20多个科室60多位专家进行了连续30多个小时的全力抢救,同时紧急组织了10次全院大会诊及省内知名专家会诊,梁同学依然不治。

通报中称,警方已介入调查,案件正在侦破中。学校对于此事的发生十分痛心,对相关学生进行心理疏导等,并积极配合有关部门处理相关事宜。

(张帆)

中国城市癌症报告出炉: 每人有三成患癌风险

《钱江晚报》消息 近日,国家癌症中心发布了中国最新癌症数据,汇总了全国347家癌症登记点的数据。结果发现,中国城市居民从0~85岁,累计发生患癌的风险为35%,这意味着:每个人一生的癌症发生率都在三成以上!

现今,我国每天约有1万人确诊癌症,相当于平均每7分钟就有一个人得了癌症。

据统计,癌症从40岁之后发病率快速提升,80岁时达到高峰;肺癌是我国发病率、死亡率第一的癌症,甲状腺癌的发病率呈上升趋势;中国城市前10位癌症中,消化道癌症发病率仍然居高不下。

(刘响)

中国体育彩票
CHINA SPORTS LOTTERY

11选5周年庆

3000万元 大派奖



3月28日全线启动

乐选四、乐选五
机会多 奖更高

内蒙古自治区体彩管理中心